



В Калуге возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы 23 работникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в период с января по июнь 2016 года руководство ООО «КомфортСтрой», занимающегося строительством зданий, имея на счетах денежные средства, не выплатило заработную плату 23 работникам организации. Общая задолженность перед работниками составила 1 миллион 150 тысяч рублей.

Сейчас по данному факту проводится расследование, допрашиваются потерпевшие, руководство организации, проводится бухгалтерская экспертиза. Следователи принимают все необходимые меры для решения вопроса о погашении задолженности перед работниками организации. Уголовным кодексом предусмотрены различные наказания руководству организаций за невыплату заработной платы, вплоть до лишения свободы на срок до трех лет. В случае полного погашения задолженности перед работниками возможно принятие решения о прекращении уголовного дела в связи с примирением сторон.

08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1185652>